

Zápisnica z rokovania občianskeho výboru volebného obvodu č. 3 - Solinky

Dátum konania stretnutia: **7. apríla 2015**

prítomných občanov: **10**

Prítomní poslanci: **Jozef Badžgoň (predseda), Ľubomír Bechný (sekretár), Martin Kapitulík, Peter Cibulka, Miroslav Sokol**

V úvode stretnutia privítal prítomných predseda výboru **Jozef Badžgoň**. Informoval o veciach, ktoré sa mu podarilo od posledného stretnutia zistiť.

Informoval o plánovanom čistení Soliniek niekedy v máji.

Martin Kapitulík informoval, že sa poslancom nedarí získať od mesta plán statickej dopravy a rozvoja Soliniek. Je pravdepodobné, že mesto Žilina niečo také nemá. Informoval tiež o projekte komunitnej záhrady, ktorú rozbehol s kolegom poslancom Petrom Cibulkom

Viacerí občania vyjadrili nedôveru k tomuto projektu s tým, že vandali zničia rastliny aj úrodu.

Občan Gajdošík povedal, že ľudí viac ako pestovanie papriky trápi problém s parkovaním, rozbité chodníky, nedostatok bezbariérových prechodov a málo smetných košov. Doporučil pána Čelka zo Žilinskej univerzity, ktorý rieši dopravný generel a bolo by ho dobré zainteresovať aj do problematiky Soliniek.

Občan Čiernik spomenul situáciu, keď mu chceli dať pokutu za parkovanie v blate pred "Strašidelným hradom". Rozčúlený nabehol za náčelníkom mestskej polície v Žiline a zjednal pokutu na symbolických 3,- Eur.

-Občan Jaroslav Kysela dal podnet v mene OZ Garáže na Gaštanovej ulici č. G551 na umiestnenie tabuľky Zákaz parkovania. Často im pri výjazde z garáže parkuje auto, čím blokuje výjazd a vjazd do garáží. Mestská polícia to odmieta riešiť, keďže sa tam nenachádza priamo zákazová značka. Je tam ale na zemi vyznačenie šrafovanie čo sa bežne považuje ako zákaz stáť.

- Občianka upozornila, že na Borovej ulici je rozbitých 4 koše z pôvodných 6 odpadkových košov. Jeden je rozbitý aj na Gaštanovej ulici č. 39.

-Pán Kassák navrhol, že ak už sa majú robiť komunitné záhrady, tak by mal mať každý záujemca pridelený určitý rozmer pôdy, ktorú by obhospodaroval. Je proti kolektívnemu spravovaniu komunitnej záhrady.

-Občianka upozornil, že pri zastávke Smrekova sú pri chodníku na estakádu rozbité všetky lampy.

- položila tiež dotaz koľko kontajnerov na odpad má zaplatených ZŠ Gaštanova a cirkevná škola Dobrý pastier.

Najbližšie stretnutie s občanmi 5. mája 2015 o 17.00 na ZŠ Gaštanova ul. v zborovni školy.

Zápis spracoval: Ľubomír Bechný

Zápis overil: Jozef Badžgoň

V Žiline 07. 4. 2015